



7 mérföldes csizmában heted 7 határon át



Országos Mesevetélkedő 2014/2015
József Attila Alapiskola és Óvoda –Vásárút
Tel. :031/55 81 287 Email:zs.trhovahradska@zoznam.sk

A JÁTÉK KIÍRÁSA

Ebben az évben immár hetedik alkalommal hirdeti meg a vásárúti József Attila Alapiskola és Óvoda a CSEMADOK Dunaszerdahelyi Területi Választmányának támogatásával Szlovákiában a játékos mesevetélkedő sorozatot az alapiskolák 2-3-4. osztályos tanulói számára.

A vetélkedőre 4 fős csapatok nevezhetnek, melyek alakíthatók osztályokban, de elfogadjuk vegyes összetételű csapatok jelentkezését is.

Idén megújul a játékunk. Minden fordulóban 3 mese játszik.

Minden további információ a részletes kiírásban szerepel, melyet a nevezés után küldünk meg az iskoláknak.

Iskolánként **minimum 2 csapat** nevezését várjuk, felső határ nincs.

Az idei játék keretét a magyar írott mesék, és népmesék adják. Az ismert történetek felidéznek kedvenc mesehőseink kalandjait, de találkozhatunk eddig még nem ismert szereplőkkel is, határon innen és túl! Ebben az évben emlékezünk meg Móra Ferenc halálának 70. és Arany László születésének 170. évfordulójáról, így a meséikből, illetve gyűjtéseikből is válogatunk.

A részletes menetrendet, a mesék listáját a nevezés után küldjük meg az iskoláknak.

A vetélkedő felmenő rendszerű. A III. fordulót (körzeti elődöntők) és a IV. fordulót (területi döntők) – a települések elhelyezkedését figyelembe véve – körzetesítve bonyolítjuk le februárban, illetve márciusban. A szlovákiai döntőre április közepén, Vásárúton kerül sor. A magyarországi döntő május közepén várható.

A nevezési szándékot az összesített iskolai nevezési lapon kell jelezni, mely letölthető a www.sulinet.eu honlapról.

Nevezési határidő: **2014. november 17 –ig**

A nevezési lapokat kérjük a következő címre elküldeni:

**József Attila Alapiskola és Óvoda
930 13 Trhová Hradská, Školská 492**

A borítékra kérjük feltüntetni „7mérföldes”.

Nevezési díj: 5 € / csapat

A következő számlaszámra kérjük átutalni: /Slovenská sporiteľňa, č.ú. 5049304008/0900, VS: 72014 / Kérjük ne felejtsek el feltüntetni az iskolájuk nevét sem!

Bővebb információ kérhető a 031/5581287–es /iskolai/ vagy a 0908/151 651-es telefonszámon Mózes Hajnalka szervezőnél, vagy a 7merfoldes@gmail.com e-mail címen.